

Lipno, dnia 08.05.2017r.

### PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO III

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nieprzekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 209.000 euro, o nazwie „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Powiatu Lipnowskiego” – ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 76784-2017, data zamieszczenia 28.04.2017**

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm. – dalej zwanej Ustawą) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, (dalej zwanej SIWZ), w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Powiatu Lipnowskiego.

#### Pytanie 1

1. W ubezpieczeniu assistance (ASS) w zakresie pokrycia kosztów holowania do miejsca wskazanego przez ubezpieczonego proszę o zmniejszenia limitu kilometrów do 300 km.

#### Odpowiedź 1:

Zamawiający zgadza się na powyższe rozwiązanie.

#### Pytanie 2

2. Proszę o przedstawienie zaświadczenia o przebiegu ubezpieczenia w zakresie ryzyk komunikacyjnych dla podmiotu: Powiatowy Zakład Transportu Publicznego w Lipnie.

#### Odpowiedź 2:

Zamawiający załącza zaświadczenie aktualnego Ubezpieczyciela. Powiatowy Zakład Transportu Publicznego w Lipnie powstał z dniem 1 stycznia 2017 r. Załączone zaświadczenie obejmuje szkody które miały miejsce w 2017 r. Pojazdy będące przedmiotem leasingu są na stanie PZTP.

Kierownik  
Referatu Administracyjnego  
mgr Arkadiusz Linkowski